



Isten dicsőségére

A múlt vasárnapi evangéliumi történet, a vakon született meggyógyítása azt bizonyította, hogy Jézusnak hatalma van a betegségek felett és rámutatott arra, hogy ő a világ világossága. Lázár feltámasztásának története pedig azt bizonyítja, hogy az Atya hatalmat adott Jézusnak az élet és a halál felett.

Amikor Jézus megtudja, hogy a barátja, Lázár beteg, nem indul el azonnal, hanem csak annyit mond, hogy a betegség „Isten dicsőségére fog szolgálni.” Valójában azonban nem Lázár betegsége, hanem halála és feltámasztása szolgál Isten dicsőségére. A csodának ugyanis sok szemtanúja volt, akik a történeteket látva hittek Jézusban. Azonban nem mindenkiben ébresztett hitet az esemény. A főtanács tagjai éppen e csoda után határozzák el, hogy Jézusnak meg kell halnia. A farizeusok és írástudók sokszor hitetlenül hallgatták Jézus szavait. A szavaknál többet vártak Jézustól és csodát követeltek. Most megkapták a csodát, de ahogyan az igaz tanítás



hallgatása nem ébresztett bennük hitet, ugyanúgy ez a csoda sem.

Sokak számára megfoghatatlan a hit és túlságosan elvont fogalomnak tűnik. Pedig egészen egyszerű és gyakorlati dolgokról van szó. A Jézusban való hit azt jelenti számunkra, hogy hiszünk az életben. Értéknek tekintjük az emberi életet annak minden szakaszában a fogantatástól a halálig. A Krisztusban való hit azt jelenti továbbá, hogy hiszünk a feltámasztásban, az ő feltámasztásában, amit húsvétkor ünneplünk, és hiszünk a mi feltámasztásunkban. Hittel valljuk,

hogy ő valóban az élet Ura és Úr a halál felett is. Hiszünk, hogy van újjászületés és van örök élet. Hitünk szerint életünk igazi értelme, hogy keressük és megtaláljuk Istent. Akkor válik értelmessé és boldoggá az életünk, ha rátalálunk Istenre, megismerjük velünk kapcsolatos akarátát és engedelmesen megtesszük azt, amit kér tőlünk.

Isten velünk kapcsolatos szándéka azonban ezzel nem ér véget. Ő többet akar nekünk adni: az örök életet, az örökké tartó boldogságot. Ehhez a halálon és a feltámasztáson át vezet az út.

A hit és a szeretet útján

Nagyböjtben a felénk áradó isteni szeretetet szeretnénk megtapasztalni. A szeretetet, amely nagypénteken az önfeláldozásban éri el tetőpontját.

A hit nagyböjti útját járva először a szamariai asszonnyal találkoztunk, akiben egy beszélgetés után megszületett a hit. Aztán találkoztunk a vakon született emberrel, akinek Jézus meggyógyította a testét és a lelkét, azaz megajándékozta őt a látással és a hittel. Ma pedig találkoztunk Lázárral, akit Jézus feltámasztott. Mindhárom találkozás segít minket, hogy megszülessen bennünk a hit. A hit, amelynek forrása Jézus irántunk való szeretete. Jézus szeretetének megtapasztalása nélkül nem tudnánk hinni. A hit nagyböjti útja így válik számunkra a szeretet útjává.

Te vagy az élet Ura

Urunk, Jézus Krisztus! Te kinyilatkoztattad, hogy aki benned hisz, örökké élni fog.

Szavaidat megerősítetted azzal, hogy Lázárt visszaszólítottad az életbe, feltámasztottad őt a halálból. Te felébresztetted az ő testvéreben a hitet, és megerősítetted, hogy kimondja, kifejezze a feltámasztásba vetett hitét.

Urunk, mi is hittel valljuk, hogy te vagy az élet forrása, te vagy az élet Ura, te vagy az Üdvözítő. Nem földi életünket akarsz a végtelenségig meghosszabbítani, hanem az örök élettel akarsz minket megajándékozni. Vezess minket a feltámasztás által az Atyához, akinek szeretetében örökké élhetünk a mennyben. Társaid szeretnénk lenni utadon, amely a halálon keresztül az örök életre vezet.

Nagyböjt 5.
vasárnapja
Ez 37,12-14
Róm 8,8-11
Jn 11,1-45

Hétfő
Dán 13,1-9.15-17
19-30.33-62
Jn 8,1-11

Kedd
Szám 21,4-9
Jn 8,21-30

Szerda
Dán 3,14-20.
91-92.95
Jn 8,31-42

Csütörtök
Ter 17,3-9
Jn 8,51-59

Péntek
Jer 20,10-13
Jn 10,31-42

Szombat
Ez 37,21-28
Jn 11,45-57

Virágvasárnap
Iz 50,4-7
Fil 2,6-11
Mt 26,14 – 27,66

Örömhír

Zsoltár válasza: „Az Úrnál az irgalom, * és bőséges a megváltás nála.”

Evangélium (Jn 11,3-7. 17. 20-27. 33b-45)

Abban az időben: Lázár testvérei megüzenték Jézusnak: „Uram, nézd, beteg, akit szeretsz!” Amikor Jézus meghallotta ezt, így szólt: „Ez a betegség nem halálos, hanem Isten dicsőségére fog szolgálni, hogy az Isten Fia megdicsőüljön.” Jézus szerette őket: Mártát, Máriát és Lázárt. Amikor tehát meghallotta, hogy Lázár beteg, két napig ott időzött még, ahol volt, azután így szólt a tanítványokhoz: „Menjünk el ismét Judeába!” Amikor Jézus megérkezett, Lázár már négy napja a sírban feküdt. Amint Márta meghallotta, hogy Jézus jön, eléje sietett, míg Mária otthon maradt. Márta így szólt Jézusához: „Uram, ha itt lettél volna, nem halt volna meg a testvérem! De tudom, hogy most is, bármit kérsz Istentől, megadja neked.” Jézus ezt felelte neki: „Testvéred fel fog támadni!” Erre Márta így szólt: „Tudom, hogy feltámad a feltámadáskor, az utolsó napon.” Jézus folytatta: „Én vagyok a feltámadás és az élet. Aki hisz bennem, még ha meg is hal, élni fog. Mindaz, aki él és hisz én bennem, az nem hal meg örökre. Hiszed ezt?” Márta ezt válaszolta neki: „Igen, Uram! Hiszem, hogy te vagy a Messiás, az Isten Fia, aki a világba jön!” Jézus lelke mélyéig megrendült és megindult. Megkérdezte: „Hova temették?” Azok így szóltak: „Jöjj, Uram, és lásd!” Ekkor Jézus könnyekre fakadt. Erre a zsidók megjegyezték: „Néztétek, mennyire szerette őt!” Némelyek azonban így szóltak: „Ő, aki visszaadta a vak látását, nem akadályozhatta volna meg, hogy meghaljon?” Jézus pedig, még mindig mélyen megrendülve a sírhoz ment, amely egy kővel elzárt barlang volt. Jézus így szólt: „Vegyétek el a követ!” Márta, az elhunyt testvére megjegyezte: „Uram, már szaga van, hiszen negyednapos.” Jézus ezt válaszolta neki: „Mondtam már neked, hogy ha hiszel, meglátod Isten dicsőségét!” Elvették tehát a követ. Jézus az égre emelte szemét, és így szólt: „Atyám, hálát adok neked, hogy meghallgattál. Én ugyan tudom, hogy mindenkor meghallgatsz, csak a körülálló nép miatt mondom, hogy higgyék: te küldöttét engem!” E szavak után Jézus hangos szóval kiáltotta: „Lázár, jöjj ki!” A halott azonnal kijött, kezén és lábán a rátekergetett leplekkel, arcán pedig a kendővel, amelyet fejére csavartak. Jézus megparancsolta: „Oldjátok fel, hogy járni tudjon!” A zsidók közül, akik Máriához jöttek, sokan hittek Jézusban, miután látták, amit cselekedett”

Templomaink általános miserendje

Bazilika

hétfő 18.00 (püspöki mise);csütörtök 18.00;

vasárnap 10.30 és 19.00

Szent Imre templom

kedd 8.00 (a szentmise után szent Antal litánia)

szombat 8.00 (csak a hónap utolsó szombatján)

vasárnap 17.00

Szemináriumi templom

hétköznap 7.30;

szombaton 17.00;

vasárnap 8.30

Vízivárosi templom

péntek 7.00;

szombaton 18.00

vasárnap 7.30, 9.00 (görög katolikus)

*Plébános atya által mondott szentmisék előtt fél órával
gyónási lehetőséget biztosítunk.*

Pápalátogatás

Április 28 és 30 között Ferenc pápa apostoli látogatást tesz Magyarországon. Három olyan nyilvános alkalom lesz, amelyekre várjuk a hívek jelentkezését:

- **április 28, péntek 17 órától budapesti Szent István bazilikában zsolozsma.** Lelkipásztorok, lelkipásztori kisegítők, egyházi munkatársak jelentkezését várjuk.
- **április 29, szombat 16.30 órától a Papp László Sportarénaiban ifjúsági találkozó.** Ifjúság (elsősorban gimnazista, egyetemista korosztály) jelentkezését várjuk.
- **április 30, vasárnap 9.30 órakor a Kossuth téren szentmise**
Bárki számára nyitott esemény.

A programok (be- és kiléptetéssel együtt) várhatóan 4 óra hosszúságúak lesznek. A kezdés előtt legalább 1 órával már el kell foglalni a helyet. Az alkalmak ingyenesen látogathatók, de regisztrációhoz kötöttek. Kérjük, hogy aki részt szeretne venni bármelyik eseményen, jelezze a plébánián, elérhetőségeink a lap alján olvashatók. Nevet és elérhetőségét kell megadni, hogy a későbbiekben visszajelezhessünk az utazással és belépőjegyekkel kapcsolatban.

Hirdetések

- Gyűjtés tartunk templomainkban a szentföldi keresztény testvéreink megsegítésére. A mai perselyadományt mi is erre a célra ajánljuk fel, köszönjük adományait!
- Március 28-án kedden Spányi Antal megyéspüspök atya püspökszentelésének 25. évfordulóján ünnepi szentmise lesz a Székesegyházban 10.30 órakor. (Ezen a napon a plébánia hivatal zárva tart.)
- Március 29-én, szerdán 9 órától a vízivárosi Jézus Szíve templomot takarítjuk szeretettel kérjük a hívek segítségét.
- A Jézus Szíve templomban április 1-én, szombaton 17 órakor Rózsafüzér társulat titokcserét tart.
- Jövő héten, virágvasárnap, 10.30-kor a Székesegyházban Spányi Antal megyés püspök atya tart ünnepi szentmisét és barkaszentelést, Jézus Krisztus jeruzsálemi bevonulásának emlékére.
- A Vízivárosi templomban a barkaszentelés április 2-án, virágvasárnap, a reggeli szentmise keretében lesz.
- Április 2-án, városunk hagyományaihoz híven virágvasárnap délután családi keresztutat járunk a maroshegyi plébániánál 15 órakor. Hívjuk a családokat, hogy vegyenek részt, és kérjük, szóljanak egymásnak a közös keresztútjárás lehetőségéről!
- A Székesegyházban nagyhétfőn, nagykedden és nagyszombaton 18 órakor kezdődik a város közös nagyböjti lelkigyakorlata. A szentmise alatt gyónási lehetőséget biztosítunk.
- A belvárosi rózsafüzér társulat tagjai április 3-án, hétfőn az esti szentmise előtt 17.30-kor a rózsafüzért imádkozzák. A szentmisét a társulat élő- és meghalt tagjaiért ajánljuk fel. A szentmise után a társulat titokcserét tart.
- Április 1-től ismét nyitva tartjuk a Székesegyházat és a Szent Imre templomot. A Szemináriumi templomba keresünk olyan személyeket, akik vállalják a templomári szolgálatot. Jelentkezni, illetve további információkat kapni a plébániahivatalban lehet.
- Kérjük a kedves híveket, és minden jószándékú embert, hogy ne feledkezzen el nyilatkozni személyi jövedelemadójának 1%+1%-áról! Kérünk mindenkit, aki fontosnak tartja az egyházak és civil szervezetek támogatását, éljen eme lehetőséggel, és ajánlja föl személyi jövedelemadójának 1%+1%-át. A Magyar Katolikus Egyház technikai száma: 0011. Kérjük, hogy a második 1%-ot plébániánk alapítványának ajánlják fel, amiből a hittanosaink programjait, nyári táborozását kívánjuk támogatni: Katolikus Oktatás és Nevelés Alapítvány 19096531-1-07